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 Ata da 5ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada 
em onze de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e quinze 
minutos. Às dezoito horas e quinze minutos do dia onze de março do ano de dois 
mil e vinte e quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida 
interinamente pelo Vereador Warlen Alves da Silva, vice-presidida interinamente 
pelo Vereador Guilherme de Lima Braga, tendo como secretário geral o Vereador 
Mauro Júnior Lopes Francisco e como tesoureira interina a Vereadora Cynthia 
Salomão Bastos Faria. Realizada a primeira chamada estavam presentes os 
vereadores: Evaldo Geraldo do Carmo, Frederico Henrique Cota Alves, Matheus 
Utsch de Oliveira, Rafael Vieira Faria. Ausentes: O Senhor Presidente Vereador 
Eldir José Batista e Leonardo Pereira Ribeiro. O Senhor Presidente interino 
Vereador Warlen Alves da Silva, colocou em discussão e em votação a ata da 4ª 
Reunião Ordinária, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Senhor Secretário 
Vereador Mauro procedeu à leitura das correspondências expedidas e recebidas. 
Também o atestado médico justificando a ausência do Vereador Leonardo, por 
motivo de doença. A seguir, foram apresentadas as proposições à Mesa. Palavra 
Livre: O Senhor Presidente informou que o tempo para a palavra é de duas horas e 
trinta minutos, sendo que cada vereador orador terá quinze minutos. Passando ao 
uso da palavra, o Vereador Matheus Utsch de Oliveira informou que vai apresentar 
laudo, conforme termo da licitação, sobre a qualidade das fraldas geriátricas 
fornecidas pela secretaria de saúde. Referiu-se sobre a obra do asfalto do Bairro 
Teothônio Batista de Freitas, comentando que estas obras poderiam ter sido 
iniciadas em agosto de 2021, quando da abertura do crédito do FINISA de quarenta 
milhões de reais. Lamenta que obras iniciadas recentemente, com prazo de um ano, 
não vão ficar prontas. Comentou que a arrecadação atingiu o recorde e, em 2021 e 
2022, foi de quarenta por cento a mais, lamentando a não divulgação no Portal de 
transparência, também a falta de transparência da publicidade das licitações.  Outra 
denúncia contra prefeitura é o não pagamento das progressões salariais. Passando a 
usar da palavra, o Vereador Guilherme de Lima Braga cumprimentou o amigo 
Catatau em nome de todos os assistentes. Informou da obra da estrada do Urubu já 
iniciada, bem como outras no município, como na Ponte Alta e em Canta Galo. 
Elogiou o evento Pagode Beneficente em Santo Antônio Barra, cumprimentando os 
organizadores na pessoa do Aldair, parabenizando-o pela iniciativa. Mencionou as 
obras de recapeamento asfáltico das Ruas São Gabriel, São Pedro e outras do Bairro 
Teothônio Batista de Freitas, reconhecendo o mérito do trabalho do Executivo 
Municipal e da Secretaria de Obras e Serviços Públicos. Fez cobrança à 
administração municipal, pedindo pela limpeza da Rua José Leão, no Distrito de Dr. 
Lund, local que está sendo usado para descarte de lixo. Que vai estar no local para 
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fiscalizar junto ao Setor de Limpeza Urbana. Enviou abraços ao servidor Nilsinho 
pelos trabalhos de limpeza na cidade. Reforçou apelo à população para não jogar 
lixo em locais públicos. Informou e elogiou a Secretaria de Educação pela 
distribuição de kits de material escolar com mais de duzentos itens. Fazendo uso da 
palavra, a Vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria cumprimentou a todos, 
reforçou apelo a população nos cuidados ao combate da dengue, lamentando 
falecimento de uma professora em Lagoa Santa. Pediu a secretaria de limpeza 
urbana (Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos) pela poda do mato na 
estrada que dá acesso ao Distrito de Fidalgo. Exibiu vídeo mostrando o local. 
Informou que no sábado, junto com a Secretária de Educação Cláudia Maria de 
Resende, atendendo pedido dos pais, esteve na escola da Quinta do Sumidouro, 
constatando a necessidade de várias melhorias. Mas o imóvel não é do município. 
Mencionou o Evento “Mulher Nota Dez” que é necessário para reconhecer o valor 
das mulheres e elevar a mulher na sociedade. Enviou parabéns à sua homenageada 
Conceição Lima Lopes, destacando seu trabalho voluntário a favor da reciclagem e 
da ONG Lagoa Viva. Também elogiou a distribuição do kit escolar e a regularização 
da distribuição das fraldas geriátricas. Citou a reforma da Unidade de Saúde da 
Quinta, causa abraçada pela atual gestão e pelo Deputado Federal Gilberto 
Aparecido Abramo, que através da sua solicitação destinou recurso. Elogiou a 
administração municipal e a Secretaria Municipal de Obras pela pavimentação no 
Bairro Teothônio Batista. Usando da palavra, o vereador Mauro Júnior Lopes 
Francisco cumprimentou a Senhora Raquel Bhering em nome de todos os 
assistentes. Iniciou, considerando uma saga a forma como a gestão está tratando a 
lei de apreensão de animais soltos nas vias públicas, caminhando para crime de 
improbidade administrativa. Citou o acidente com o motociclista com cavalo na 
estrada. Pediu a Secretaria Municipal de Obras pela operação tapa buracos na 
Rodovia Neves, número 708, Distrito de Vera Cruz, onde está muito perigoso e 
houve acidente também com motociclista. Citou também a Rua Pedro Leopoldo e 
várias outras de Vera Cruz que estão sujas, com buracos e não receberam serviços 
de manutenção nessa gestão. Considerou total descaso com a região de Vera Cruz. 
Dentre outras necessidades de melhorias citou o toldo na Unidade de Saúde. E 
enviou pedido ao Secretário de Obras Rui Amorim pelas necessidades da 
comunidade de Vera Cruz. Passando ao uso da palavra, o Vereador Frederico 
Henrique Cota Alves também cumprimentou Raquel Bhering, em nome de todos. 
Falou sobre o evento da Mulher Nota 10, enviando abraços às homenageadas, 
estendendo a todas as mulheres do município. Explicou e convidou para o segundo 
Seminário Autismo Presente e Futuro - Laços da Inclusão do Direito dos Autistas - 
dia 02 de abril, no plenário. Que a população está participando e em menos de três 
dias as inscrições se encerraram. Que seu gabinete estará divulgando o programa do 
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seminário, que objetiva trazer qualidade de vida melhor aos autistas. Informou 
sobre o mutirão de castração, nos dias 12 a 15, no pátio da igreja do Bairro São 
Geraldo. Explicou sobre o programa bolsa atleta que é uma realidade no município, 
com o valor de quinhentos reais por mês para cada atleta. Informou que a Prestação 
de contas é necessária pedindo aos beneficiados para procurarem fazer no prazo 
exigido. Cobrou pelas instalações do Centro Integrado João indiano, almejando que 
a despesa ocorra na programação dos quarenta milhões de reais. Pediu ao 
Presidente que convidasse a Diretora de Saúde Deijiane Mendes Cruz para explicar a 
situação daquela unidade de Saúde. Fazendo uso da palavra, o Vereador Rafael 
Vieira Faria cumprimentou os assistentes e parabenizou as homenageadas, 
registrando parabéns a todas as mulheres. Falou do Requerimento, pedindo 
informações da prefeitura sobre as ações para realocar duas famílias com moradias 
em cima da adutora na Horta Comunitária. Que a comunidade tem local para fazer 
as novas casas. Parabenizou a Artista do município que está desenhando os casarões 
históricos da cidade. Falou que está acompanhando com satisfação a reforma da 
Unidade de Saúde de Santo Antônio da Barra. Cobrou da Prefeitura a obra da Ponte 
da Horta Comunitária, prometida desde o início do mandato e até agora nada. Falou 
da reclamação constante de pais com dificuldades para levar os filhos para o 
Campos do Juventus, porque o CEPPEL não está pronto. Aparteando, o Vereador 
Frederico apoiou a fala do colega, comentando que através do Deputado Fred Costa 
foram liberados quatrocentos mil reais para a obra do vestiário, até o momento 
nada foi realizado. A intenção de usar o campo é não deixar os jovens sem o 
esporte. Elogiou e explicou a importância da identificação da criança com o Cordão 
Girassol quando foi dado lugar especial para assistir ao jogo, na Arena MRV, 
surgindo efeito em várias famílias. Retomando a palavra, o Vereador Rafael falou da 
importância do Asfalto na região da Cascalheira no Bairro Teotônio Batista de 
Freitas. Chamou a atenção para a rede de esgoto no local, pois lá não tem, e se fizer 
o asfalto, depois vai danificar para fazer a obra da rede de esgoto. Deveria ser 
prioridade antes do asfalto e evitar desperdícios. Em aparte, o Vereador Matheus 
sugeriu comunicar a COPASA e solicitar planejamento junto com a prefeitura.  
Comentou que em ruas do centro da cidade estão asfaltando sem boca de lobo e 
que a rua São José com Blandina Sales é uma delas, sem drenagem. Passando ao uso 
da palavra, o Vereador e Presidente interino Warlen Alves da Silva comentou que 
continuam as denúncias anônimas e infundadas sobre a Semana Cristã, que tem o 
objetivo de enaltecer a Deus, sem ofender nenhuma religião. Agradeceu o apoio 
recebido de padres e pastores. Falou também do trabalho de fiscalização no 
Almoxarifado da educação. Pediu a população para denunciar casos de abuso 
infantil. Em aparte, os vereadores manifestaram solidários a Semana Cristã, 
repugnando as denúncias. E ressaltou a importância do evento para a população.  
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Retomando a palavra, o Vereador Warlen agradeceu o apoio e convidou a Senhora 
Raquel Bhering, inscrita na palavra, para usar a tribuna. A Senhora Raquel, após 
fazer uma longa explanação sobre a necessidade de aplicar a Lei Federal 
14.254/2012 no município, pediu o apoio dos vereadores para colocarem em vigor 
no município, a fim de que a Secretaria Municipal de Educação faça um Programa de 
acompanhamento e apoio integral terapêutico para identificar alunos com 
transtorno de aprendizado. Explicou que sua filha foi identificada na infância e 
graças a isso teve os cuidados necessários e está se formando em enfermagem. 
Explicou detalhadamente o método de tratamento usado. Expôs ser conhecedora 
do assunto por ter estudado muito sobre esses transtornos, procurando recursos 
para tratar sua filha, quando descobriu que também sofria de dislexia e que é 
hereditário. Colocou-se à disposição para ajudar e passar informações. Contou da 
sua busca de ações junto a Secretaria de Educação, pedindo pela regulamentação, 
sem sucesso. Afirmou não ter aporte partidário. Informou que o professor precisa 
ter recursos para identificar os alunos com transtornos. Comentou também que a 
APAE não trabalha com esta situação. Colocou-se à disposição para esclarecimentos 
e indicação de profissionais. O Vereador Frederico manifestou apoio a Senhora 
Raquel, afirmando tratar-se de tema importante. Que é Apaeano e defensor da 
implementação de políticas públicas de inclusão e tratamentos para doenças de 
transtornos. Falou do seu trabalho para esclarecer e divulgar, que estará buscando 
por políticas públicas para desenvolver no município a conscientização. Contou de 
fato ocorrido com um aluno da APAE, no terminal rodoviário, por não aparentar 
deficiência, ele foi tirado do ônibus por policiais, que desconheciam sobre estes 
transtornos. A Vereadora Cynthia usou da palavra para manifestar seu apoio, 
considerando necessária a regulamentação da lei, para que isso não aconteça de 
forma tardia e para facilitar a vida de aprendizagem. O Vereador Guilherme 
também expressou apoio e parabenizou a Senhora Raquel. O Vereador Mauro 
apoiou a Senhora Raquel, sugerindo realizar audiência pública para trazer todos os 
atores para debater o assunto. O Vereador Matheus também manifestou seu apoio, 
sendo a favor da audiência pública, sugerindo a elaboração de requerimento 
assinado por todos vereadores, reivindicando a regulamentação da lei, bem como os 
cuidados com a saúde mental e a promoção de capacitação dos servidores para 
identificar transtornos mentais. Considerou a importância da identificação na 
infância e que ele foi diagnosticado aos 44 anos com TDH. Lembrou e parabenizou o 
Vereador Evaldo pela Lei Municipal 3.671, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de 
acomodar alunos portadores de Transtorno do Déficit de Atenção e Hiperatividade – 
TDAH na primeira fileira das escolas no Município”, originada de projeto de sua 
autoria.  O Vereador Rafael, parabenizou a Senhora Raquel por trazer para esta 
Casa tão importante tema, afirmando seu apoio. O Vereador Evaldo pronunciou sua 
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satisfação em ter contribuído com esta lei, manifestou total apoio a senhora Raquel. 
O Presidente Vereador Warlen, após manifestar seu apoio a Senhora Raquel, 
agradeceu pela presença e pediu uma salva de palmas para a mesma. ORDEM DO 
DIA: Passou-se a discussão e votação dos seguintes Projetos: REDAÇÃO FINAL DO 
SUBSTITUTIVO Nº 02/2024 AO PROJETO DE LEI Nº 85/2023 “Altera as Leis Municipais 
nº 2.853, de 1º de janeiro de 2006, 2.864, de 28 de abril de 2006, 3.115, de 19 de 
outubro de 2009 e 3.281, de 03 de abril de 2012” de Autoria da Prefeita Municipal e 
Autoria da Redação Final das Comissões Permanentes. Foi aprovado em votação 
nominal, quórum maioria absoluta em turno único. PROJETO DE LEI Nº 12/2024 
“Dispõe sobre a utilização de material publicitário nos veículos de transporte escolar 
com o intuito de combater a pedofilia, a cyberpedofilia ou apologia à pedofilia e dá 
outras providências” de Autoria do Vereador Warlen Alves da Silva.  Foi aprovado 
em votação simbólica, quórum maioria simples em turno único. PROJETO DE LEI Nº 
15/2024 “Altera a Lei Municipal nº 3.597, de 15 de abril de 2021, que: “ Institui o 
Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores Públicos e o organograma 
de organização administrativa do Poder Legislativo do Município de Pedro Leopoldo 
e dá outras providências” de Autoria da Mesa Diretora. Em discussão o Vereador 
Matheus, registrou parabéns ao Senador Anastásia pelo trabalho técnico pela 
licitação. Em votação foi aprovado em votação nominal, quórum maioria absoluta, 
em turno único. SUBSTITUTIVO Nº 01 AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2024 
“Regulamenta o Processo de Governança das Contratações da Câmara Municipal de 
Pedro Leopoldo e determina que os fluxos, listas de verificação e artefatos que 
integram os ANEXOS dessa Resolução sejam adotadas no planejamento, na seleção 
de fornecedores e na execução de contratos da instituição” de Autoria da Mesa 
Diretora. Foi aprovado em votação nominal, quórum maioria absoluta, em turno 
único. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2024 “Concede Título de Cidadania Honorária 
de Pedro Leopoldo ao Sr. Felipe Resende Franca e dá outras providências” de 
Autoria: do Vereador Frederico Henrique Cota Alves. Foi aprovado em votação 
nominal, quórum maioria absoluta em turno único. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
03/2024 “Concede Título de Cidadania Honorária de Pedro Leopoldo ao Sr. Pedro 
Leopoldo Couto Melo e dá outras providências” de Autoria: Frederico Henrique Cota 
Alves (Fred Piau). Em discussão o Vereador Frederico, pediu o apoio de todos e 
informou tratar-se de homenagear o neto do Pedro Leopoldo. Em votação, foi 
aprovado em votação nominal, quórum maioria absoluta, em turno único. PROJETO 
DE RESOLUÇÃO Nº 04/2024 “Concede Título de Cidadania Honorária de Pedro 
Leopoldo à Sra. Maria Cota Rodrigues e dá outras providências ” de Autoria do 
Vereador Frederico Henrique Cota Alves (Fred Piau). Em discussão o Vereador 
Frederico, falou que a homenageada, está na capa da revista de dos 100 anos de 
Pedro Leopoldo e pediu apoio a todos. Em votação foi aprovado em votação 
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nominal, quórum maioria absoluta, turno único. Apresentação de Projetos: Foram 
apresentados os seguintes Projetos: SUBSTITUTIVO Nº 01/2024 AO PROJETO DE LEI 
Nº 57/2023 “Denomina como “Praça Cleusa Borges dos Santos” a praça localizada 
entre a Rua Sinval Alves da Silva, Estrada dos Borges, Avenida Gil Antônio Pereira e 
Estrada da Lapinha e dá outras providências” de autoria do Vereador Matheus Utsch 
de Oliveira. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/2024 “Concede Título de Cidadão 
Honorário de Pedro Leopoldo ao Juiz de Direito Dr. Leonardo Guimarães Moreira” de 
Autoria do Vereador Eldir José Batista. PROJETO DE LEI Nº 16/2024 “Dispõe sobre a 
compensação de débitos tributários ou não, constituídos em dívida ativa com 
créditos precatórios expedidos em desfavor do Município Pedro Leopoldo, e dá 
outras providências” de Autoria do Vereador Rafael Vieira Faria. PROJETO DE LEI Nº 
17/2024 “Denomina a rua situada na Zona de Uso Misto de Adensamento Controlado 
1 (ZUM-AC1), como Rua Arlene Maria de Souza Vieira, Bairro Coqueirinho, neste 
Município e dá outras providências” de Autoria do Vereador Eldir José Batista. 
PROJETO DE LEI Nº 18/2024 “Denomina a rua situada na Zona de Uso Misto de 
Adensamento Controlado 1 (ZUM-AC1), como Rua Estância, Bairro Ferreiras, neste 
Município e dá outras providências” de Autoria do Vereador Eldir José Batista. 
Foram apresentados e apreciados os REQUERIMENTOS que serão encaminhados: 
REQUERIMENTO Nº12/2024 “Requeiro à Excelentíssima Senhora Prefeita os laudos 
das empresas vencedoras para o fornecimento de fraldas geriátricas conforme 
PORTARIA Nº 1.480, DE 31 DE DEZEMBRO DE 1990” de Autoria do Vereador 
Matheus Utsch de Oliveira. REQUERIMENTO Nº 15/2024 “Requeiro à Excelentíssima 
Senhora Prefeita informações sobre a diferença do empréstimo do FINISA de 40 
milhões de reais e as licitações ligadas a ele que totalizam mais de 60 milhões de 
reais e se será custeado com dinheiro próprio” de Autoria do Vereador Matheus 
Utsch de Oliveira. REQUERIMENTO Nº 17/2024 “Requeiro informações referentes a 
quantidade de notificações e punições que foram emitidas a proprietários de lotes 
nos anos de 2021, 2022 e 2023 até o momento da resposta deste requerimento, 
referentes a terrenos que estão sujos, pantanosos ou servindo de depósito de lixo” 
de Autoria do Vereador Mauro Júnior Lopes Francisco. REQUERIMENTO Nº 18/2024 
“Requeiro informações de quais medidas serão adotadas para retirar as casas que 
estão sobre os dutos da COPASA na região da Horta Comunitária, consoante a 
justificativa em anexo, e solicito à Vossa Excelência que o presente requerimento 
seja submetido à apreciação do Plenário, e, em sendo aprovado, que seja 
encaminhado ao poder Executivo Municipal, na pessoa da excelentíssima Prefeita 
Eloisa Helena Carvalho de Freitas Pereira, no prazo regimental” de Autoria do 
Vereador Rafael Vieira Faria. REQUERIMENTO Nº 20/2024 “Requeiro a marcação de 
Audiência Pública para o Bairro Manoel Brandão. Nesta oportunidade discutiremos 
sobre pavimentação, transporte escolar, farmácia móvel de saúde e atendimento 
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médico. Nesta ocasião, solicito as presenças dos Secretários de Planejamento 
Urbano, Secretário de Obras, Secretária de Educação e Secretaria de Saúde” de 
Autoria do Vereador Frederico Henrique Cota Alves (Fred Piau).  Foram 
apresentadas e Apreciadas as INDICAÇÕES: INDICAÇÃO Nº 55/2024 – “Indica colocar 
Iluminação de cor vermelho e laranja dos prédios públicos do Município em razão da 
comemoração do “Junho vermelho e Laranja “Campanha Alerta e promove a 
importância da doação de sangue, e a conscientização sobre Anemia e Leucemia” de 
Autoria da Vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria. INDICAÇÃO Nº 57/2024 “Indica 
realizar recapeamento asfáltico na Av. Gil Antônio Pereira próximo ao número 253 – 
Felipe Cláudio de Sales, neste Município” de Autoria do Vereador Frederico 
Henrique Cota Alves (Fred Piau). INDICAÇÃO Nº 61/2024 “Indico à Excelentíssima 
Senhora Prefeita determinar ao setor competente realizar a manutenção do bueiro 
na rua Marcelino Alves de Oliveira próximo ao número 34, Bairro Magalhães, neste 
Município” de Autoria do Vereador Frederico Henrique Cota Alves (Fred Piau). 
INDICAÇÃO Nº 62/2024 “Indico solicitar ao setor competente providenciar o serviço 
de patrolamento com a colocação de bica corrida na região dos Matos, neste 
Município” de Autoria do Vereador Guilherme de Lima Braga (Guilherme do Doce). 
INDICAÇÃO Nº 63/2024 “Indico solicitar ao setor competente providenciar a reforma 
da praça Nossa Senhora do Rosário, Distrito de Vera Cruz de Minas, neste 
Município” de Autoria do Vereador Guilherme de Lima Braga (Guilherme do Doce). 
INDICAÇÃO Nº 65/2024 “Indico determinar ao setor competente aderir ao programa 
TEATIVO do Ministério do Esporte” de Autoria do Vereador Frederico Henrique Cota 
Alves (Fred Piau). INDICAÇÃO Nº 67/2024 “Indico determinar ao setor competente 
realizar limpeza e capina na Rua Mestre Mário número 87, bairro Triângulo, neste 
Município” de Autoria do Vereador Frederico Henrique Cota Alves. INDICAÇÃO Nº 
68/2024 “Indico providenciar a limpeza da área no entorno da ponte, a pintura da 
mesma e a colocação de uma placa de sinalização “Ponte Estreita”, em frente a 
Gruta do Baú, na Rodovia José de Pedrão que liga Lagoa de Santo Antônio a Fidalgo, 
neste Município” de Autoria da Vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria. 
INDICAÇÃO Nº 69/2024 “Indico determinar ao setor competente providenciar o 
alargamento da ponte em frente a Gruta do Baú, na Rodovia José de Pedrão que liga 
Lagoa de Santo Antônio ao Distrito de Fidalgo” de Autoria da Vereadora Cynthia 
Salomão Bastos Faria. INDICAÇÃO Nº 73/2024 “Indica colocar redutor de velocidade 
(quebra-molas) na Rua Herculano Soares de Oliveira, próximo ao número 3.146, no 
bairro Quinta do Sumidouro, neste Município” de Autoria da Vereadora Cynthia 
Salomão Bastos Faria. INDICAÇÃO Nº 74/2024 “Indico verificar junto ao setor 
competente, providenciar a extensão de rede elétrica, com braço de iluminação e 
lâmpada LED na Rua Olhos D´água, próximo ao número 1003 no bairro Quinta do 
Sumidouro, neste Município” de Autoria da Vereadora Cynthia Salomão Bastos 
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Faria. INDICAÇÃO Nº 75/2024 “Indico conceder Moção de Parabéns ao Terço dos 
Homens do Bairro Santo Antônio da Barra, pelos 14 anos de fundação. Instrumento 
de fé, transformação e evangelização” de Autoria do Vereador Rafael Vieira Faria. 
INDICAÇÃO Nº 76/2024 “Indico conceder Moção de Parabéns para Maura Alves 
Pereira, pelos relevantes serviços sociais prestados à comunidade Pedro-
leopoldense” de Autoria do Vereador Rafael Vieira Faria. INDICAÇÃO Nº 79/2024 
“Indico determinar ao setor competente providenciar o patrolamento na estrada da 
Cachoeira do Urubu, neste município” de Autoria do Vereador Warlen Alves da Silva. 
INDICAÇÃO Nº 80/2024 “Indico limpeza e capina na Rua Prefeito Cecé com a Rua 
Nossa Senhora das Graças, bairro centro, neste Município” de Autoria do Vereador 
Warlen Alves da Silva. INDICAÇÃO Nº 81/2024 “Indico ao Excelentíssima Senhora 
Prefeita determinar ao setor competente providenciar a limpeza e capina em toda a 
extensão da rua Lúcio Cardoso Teixeira, bairro Triângulo, neste município” de 
Autoria do Vereador Evaldo Geraldo do Carmo. INDICAÇÃO Nº 82/2024 “Indico 
conceder Moção de Parabéns para a empresa LDX Construções Mecânicas Ltda., a 
ser entregue na pessoa de Gustavo Rodrigues, superintendente do grupo LDX, pelos 
13 anos de operação na nossa cidade” de Autoria do Vereador Rafael Vieira Faria. 
INDICAÇÃO Nº 84/2024 “Indico determinar ao setor competente notificar e aplicar a 
devida multa (caso necessário), aos proprietários de terrenos no bairro Andyara, nas 
seguintes ruas: Paranaiara (ao lado do número 618), Guajajaras (ao lado do número 
591; ao lado do número 133), Goitacazes (ao lado do número 118; em frente ao 
525), Goianazes (ao lado do número 475), Carajás (em frente ao número 171; ao 
lado do número 112; ao lado do número 81), Cotochós (em frente ao número 158; 
ao lado do número 222; ao lado do número 345; ao lado do número 391; ao lado do 
número 435), Jaguara (em frente ao número 358), locais esses que se encontram 
sujos, pantanosos e servindo de depósito de lixo, a fim de providenciarem limpeza e 
capina desses locais, conforme determina o Código de Posturas do município” de 
Autoria do Vereador Mauro Júnior Lopes Francisco. INDICAÇÃO Nº 85/2024 “Indico 
determinar ao setor competente, que seja realizado serviço de limpeza (capina e 
roçada), na Rua Caiapós, no bairro Andiara, neste município” de Autoria do Vereador 
Mauro Júnior Lopes Francisco. INDICAÇÃO Nº 86/2024 “Indico à Excelentíssima 
Senhora Prefeita, determinar ao setor competente, a pavimentação asfáltica do final 
da Rua Caiapós, no bairro Andyara, neste município” de Autoria do Vereador Mauro 
Júnior Lopes Francisco. INDICAÇÃO Nº 87/2024 “Indico concede Moção de Parabéns 
ao senhor Luiz Paulo Ramos, Pastor e morador do bairro Felipe Cláudio de Sales, 
pela sua história de superação, pelos relevantes trabalhos sociais prestados no 
município e pela dedicação e amor em ajudar as pessoas” de Autoria do Vereador 
Mauro Júnior Lopes Francisco. INDICAÇÃO Nº 88/2024 “Indico à Excelentíssima 
Senhora Prefeita solicitar ao setor competente providenciar operação tapa buracos, 
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na Avenida Heitor Cláudio de Sales, em frente ao número 608, no bairro Felipe 
Cláudio, neste munícipio” de Autoria do Vereador Warlen Alves da Silva. 
INDICAÇÃO Nº 89/2024 “Indico à Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao 
setor competente providenciar a pintura de faixas de pedestres no cruzamento que 
liga a Rua Vereador Magno Claret Vieira e a Avenida Camilo Alves da Silva próximo 
ao Supermercado Paranaíba, localizadas no Distrito de Lagoa de Santo Antônio, 
neste Município” de Autoria do Vereador Guilherme Lima Braga. INDICAÇÃO Nº 
90/2024 “Indico determinar ao setor competente providenciar intervenções para 
melhoria e mais segurança na rotatória, localizada entre a rua Rivadavia e a rua José 
Hilário, próximo ao número 552, no bairro São José, neste Município” de Autoria do 
Vereador Guilherme de Lima Braga. O Senhor Presidente solicitou o Vereador 
Matheus fazer o sorteio do ouvidor e representante nas licitações da Prefeitura, 
sendo sorteado o Vereador Guilherme. O senhor Presidente Vereador Warlen 
solicitou proceder a segunda chamada, registrando a ausência dos Vereadores Eldir 
José Batista da Silva e Leonardo Pereira Ribeiro. Foi observado um minuto de 
silêncio e será encaminhado voto de pesar pelo falecimento de: Efigênia Maria dos 
Santos Barros, a pedido dos Vereadores Guilherme de Lima Braga e Rafael Vieira 
Faria; e para Irene Firmino Pereira, a requerimento dos Vereadores Rafael Vieira 
Faria, Guilherme de Lima Braga e Frederico Henrique Cota Alves. Às vinte horas e 
vinte minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao 
Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Mauro Júnior Lopes 
Francisco - Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e 
considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada.  
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